



Учащиеся кадетского класса СУ СК России по Мурманской области посетили выставку «Без срока давности»



Проект «Без срока давности» наглядно демонстрирует документальные свидетельства преступлений нацистов и их пособников в период Великой Отечественной войны. Уникальные фотографии, сборники документов о военных преступлениях против мирного населения на оккупированных регионах РСФСР – бессмертное напоминание о трагедии простых жителей нашего государства.

Для учащихся кадетского класса СУ СК России по Мурманской области проведена лекция о зверствах нацистов на территории СССР. Особое внимание кадет также обращено на день, когда мир впервые узнал об объёме преступлений нацистов против мирного населения на советской земле – 8 февраля 1946 года. Тогда на Международном военном трибунале в Нюрнберге Роман Руденко произнёс свою речь.



Экспозиция до глубины души поразила и тронула сердца школьников. Со слезами на глазах и юношеским стремлением к познанию правды, ребята задавали множество вопросов лектору, подолгу вглядывались в фотографии и исторические документы. И признавались, что очень тяжело осознать реальность столь чудовищных фактов истории.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

Изображения



15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1539947>